

— При Харьковской мѣщанской
богадѣльнѣ, что на Холодной горѣ, су-
ществуетъ домовая церковь, въ кото-
рой поетъ очень хороший хоръ подъ
управленіемъ регента Фесенко. Въ ви-
ду того, что вблизи нѣтъ церквей,
кромѣ старой Озерянской церкви, ок-
рестные жители усердно посещаютъ
эту домовую церковь и во время вос-
кресныхъ и праздничныхъ служеній
церковь бываетъ переполнена моля-
щимися. Недавно нѣкоторые мѣщане
обратились къ преосвященнѣшему
Амвросію, архіепископу Харьковскому,
за разъясненіемъ — слѣдуетъ ли имѣть
при означенной церкви учетчиковъ или
нѣтъ. На это послѣдовалъ слѣдующій
указъ Харьковской духовной конси-
сторії: во исполненіе резолюціи его
высокопреосвященства отнести въ
Харьковское мѣщанское управлениe
объ избраніи, согласно 42 § инструк-
ціи церковнымъ старостамъ, двухъ
представителей прихожанъ для при-
сутствованія при ежемѣсячномъ сче-
тѣ церковныхъ суммъ, поступающихъ
въ пользу церкви, что при Харьков-
ской мѣщанской богадѣльнѣ.